

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 22.11.2021
Numéro de publication: HR01-1005339622

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nouvelles entrées VIP Green Mobility II Sàrl, Genève

VIP Green Mobility II Sàrl (VIP Green Mobility II LLC) (VIP Green Mobility II GmbH) Place des Bergues 3 1201 Genève

VIP Green Mobility II Sàrl [VIP Green Mobility II LLC] [VIP Green Mobility II GmbH], à Genève, Place des Bergues 3, 1201 Genève, CHE-419.010.296. Nouvelle société à responsabilité limitée. Statuts du 12.11.2021. But: la détention, l'investissement, l'achat, la vente et le financement de titres, papiers-valeurs, actions, instruments dérivés et tous autres biens, en particulier dans le domaine de la mobilité écoresponsable, à l'exclusion de ceux, le cas échéant, de sociétés détenant des biens immobiliers de nature résidentielle en Suisse et/ou de ces biens immobiliers de nature résidentielle en Suisse eux-mêmes; la société peut exercer ses activités dans le monde entier, pour son propre compte ou en association avec des tiers; la société peut effectuer toutes opérations financières, commerciales et industrielles et fournir des services administratifs et autres, en Suisse et à l'étranger, se rattachant directement ou indirectement à son but; cependant, la société n'acquiert aucun immeuble en Suisse, à l'exception, le cas échéant, d'immeubles à usage exclusivement commercial; la société peut constituer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger et acquérir des participations dans d'autres sociétés en Suisse ou à l'étranger (mais pour celles ayant, le cas échéant, une activité immobilière en Suisse, exclusivement les sociétés se limitant à l'acquisition d'immeubles à affectation commerciale); la société peut également participer au financement, notamment par la fourniture de prêts, garanties et de sûretés de tout type, à d'autres entités du groupe auquel la société appartient, dans l'intérêt dudit groupe. Capital: CHF 20'000. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux associés: par lettre, téléfax ou email. Associée: Vitol Investments Holding II B.V. (74985353), à Rotterdam, NLD, pour 1 part de CHF 20'000. Gérants: Abbott Robert, de Grande-Bretagne, à Chêne-Bougeries, président, et Duncan Scott James, d'Irlande, à Tannay, tous deux avec signature individuelle. Selon déclaration du 12.11.2021, il est renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 27903 du 17.11.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève